
aterian jälkeen
After dinner

IRISH COFFEE 
2 CL TULLAMORE IRISH WHISKEY  9,50 
4 CL TULLAMORE IRISH WHISKEY 14,50

COINTREU KAAKAO 9,50 

KAHVIT & TEE • COFFEE & TEA
ARVID NORDQUISTIN REILUN KAUPAN LUOMUKAHVIA 
KAHVI/COFFEE PIENI/SMALL  3,70 
 ISO/LARGE  4,50

ESPRESSO 3,60
CAFFÈ AMERICANO 4,00
CAPPUCCINO 4,30
CAFFÈ LATTE 4,50

TEELEIDIN PAIKALLINEN TEE/LOCAL TEA KUPPI/CUP  3,20
 KANNU/POT  4,50

VISKIT • WHISKIES
KYRÖ WOOD SMOKE MALT RYE WHISKEY    18,50
TALISKER 10 YO SINGLE MALT SCOTCH WHISKEY   13,30
GLENBURGIE 15 YO SINGLE MALT       15,50
TULLAMORE BLENDED IRISH WHISKEY  10,50 
JACK DANIEL’S OLD NO. 7 11,10

KONJAKIT • COGNACS
LARSEN XO    18,90
HENNESSY V.S.O.P.  14,80
MONNET V.S.    11,10
CHÂTEAU DU BREVIL CALVADOS PAY D`AUGE V.S.O.P. 10,50
TORRES 10 RESERVA IMPERIAL BRANDY  9,80

LIKÖÖRIT • LIQUEURS
BAILEYS ORIGINAL IRISH CREAM 7,80
XANTE GOGNAC & PEAR 8,40

HANAOLUET • DRAFT BEERS 0,4 l 0,6 l 
PURE LAPIN KULTA LUOMU III  7,10 9,80  
LAHDEN ERIKOIS – OLUT IV, VAIHTUVA 7,70  10,90

PULLO-OLUET • BOTTLE BEERS 0,3 L 0,5 L
AURA VAALEA III 6,50 –
HEINEKEN  7,70 –
SOL 7,40 –
LAGUNITAS IPA 6,2% 9,80 – 
VELKOPOPOVICKÝ KOZEL DARK III – 9,90
KRUŠOVICE IMPERIAL PALE LAGER IV – 10,50
LAHDEN ERIKOIS HAZY PALE ALE IV – 10,20

PAIKALLISOLUET • LOCAL BEERS 
HIISI BREWING COMPANY, VAIHTUVA 10,10 –

SIIDERIT JA LONKEROT • CIDERS AND LONG DRINKS 
HAPPY JOE CIDER:  
DRY APPLE, EXTRA DRY PEAR 7,40 –
BULMERS ORIGINAL 0,5L – 10,80
ORIGINAL LONG DRINK:  
GRAPEFRUIT, PINEAPPLE, CRANBERRY, PINK RASPBERRY 7,80 –

ALKOHOLITTOMAT • NON-ALCOHOLIC 
LAHDEN ERIKOIS IPA 0,5% 7,10 –
HEINEKEN 0% 7,10 –
SAIMAA DRY APPLE 0,3% 6,60 –

VIRVOITUSJUOMAT • SOFT DRINKS
POIKAIN PARHAAT SITRUUNA LIMONADI 7,50 –
PEPSI, PEPSI MAX, JAFFA  0,25 L 3,40 –
HARTWALL ORIGINAL VICHY 0,25 L 3,40 –

MEHUT • JUICES  
OMENA/APPLE, APPELSIINI/ORANGE, MUSTIKKA/BLUEBERRY 3,20 –

juomat
drinks

Jälkiruokaviinit 
dessert wines

 4 cl • 8 cl • 1/1
PINEAU DE LABORIE 5,00 • 10,00 • 46,00 
Puolimakea/Medium sweet • Pinotage •  
Etelä-Afrikka/South-Africa 
Makeahko ja mausteinen jälkiruokaviini, jonka maussa punaista marjaa,  
ripaus suklaata ja aavistus lakritsaa. Todellinen erikoisuus, jota suosittelemme 
maistamaan jälkiruoaksi sellaisenaan tai suklaakakun seurana.

CARE MOSCATEL DE ALEJANDRIA  4,00 • 8,00 • 36,00
Makea/Sweet • Moscatel • Espanja/Spain 
Trooppisen hedelmäinen ja upean intensiivinen jälkiruokaviini, joka on  
makeudestaan huolimatta myös raikas. Suosittelemme jälkiruoaksi  
sellaisenaan, jäätelöannoksen tai pavlovan seurana.



aperitiivit
Aperitives

LIME GIN & TONIC   13,00
Tanqueray Rangpur Lime Gin, Tonic 

SARTI SPRITZ  10,80
Sarti Rosa, Kuohuviini, Tonic

LIME & TONIC NON-ALCOHOLIC  9,50
Seedlip citrus, Tonic, Lime mehu

samppanjaT ja kuohuviinit
Champagne and sparkling wines

 10 CL 0,375 L

CHAMPAGNE A. BERGÈRE SÈLECCION BRUT      16,50  62,50
Kuiva/Dry • Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier •  
Ranska/France
Viljelijä-tuottajan upea sitruksinen, hedelmäinen  
sekä hennon paahteinen samppanja.

  10 CL 1/1 
TALON KUOHUVIINI/HOUSE SPARKLING WINE:   
DUCALIS BLANC DE BLANCS EXTRA DRY 5,50 34,00
Kuiva/Dry • Glera and other white Italian grape  
varieties • Italia/Italy
Prosecco tyylinen ja hedelmäinen kuohuviini.

DOMINIO DE LA VEGA NO23  
EXPRESSION CAVA RESERVA BRUT   8,40 44,80
Kuiva/Dry • Macabeo, Xarello • Espanja/Spain
Kypsän hedelmäinen, kermainen ja paahteinen,  
palkittu ja laadukas luomu cava.

BRAUNEWELL CREMANT RIESLING 8,40 44,80
Puolikuiva/Medium Dry • Riesling • Saksa/Germany
Elegantti, tasapainoinen ja raikas kuohuviini,  
jossa hienostuneet kuplat.

alkoholittomat kuohuviinit
non-alcoholic sparkling wines

 10 CL 1/1

ODDBIRD NON-ALCOHOLIC SPUMANTE 5,50 34,00 
Puolikuiva/Medium dry • Glera • Ranska/France 
Prosecco-tyylinen kuohuviini, joka on vapautettu  
alkoholista.

KONTIOMEHU LEHTIKUOHU, ALKOHOLITON 6,80 39,80 
Mustaherukan lehdistä valmistettu kotimainen  
kupliva juhlajuoma.

roseeviinit
rose wines

 12 cl • 16 cl • 1/1

TALON ROSEEVIINI/HOUSE ROSEE WINE: 6,90 • 8,70 • 34,00 
LA CASADA ROSATO PUGLIA   
Kuiva/Dry • Negroamaro, Malvasia nera • Italia/Italy 
Hennon marjainen ja kuiva roseeviini. Suosittelemme  
seurusteluun ja grillijuustosalaatin kanssa.

valkoviinit
White wines

 12 cl • 16 cl • 1/1

TALON VALKOVIINI/ HOUSE WHITE WINE: 6,90 • 8,70 • 34,00 
LA CASADA TREBBIANO PUGLIA 
Kuiva/Dry • Trebbiano • Italia/ Italy  
Monipuolinen ja raikkaan hedelmäinen valkoviini.
Suosittelemme pastan, tofun ja erilaisten buffettien kanssa. 

SCHROTH GEWÜRZTRAMINER   8,30 • 10,90 • 39,50
Puolikuiva/Medium Dry • Gewürztraminer • Saksa/Germany 
Lempeän hapokas valkoviini, jonka maussa erottuu  
miellyttävän runsas kukkaisuus ja hedelmäisyys.  
Suosittelemme mausteisten ruokien kanssa ja seurusteluun.

SILLAGES ALBARIÑO  9,10 • 11,80 • 43,00
Kuiva/Dry • Albariño • Ranska/France 
Aromaattinen, pehmeä ja kokeileva luomuvalkoviini,  
jonka maussa runsaasti trooppista hedelmää.  
Suosittelemme rapupastan ja muikkujen seuraksi. 

FITZ RITTER DÜRKHEIM RIESLING ORGANIC           9,40 • 12,00 • 46,00
Kuiva/Dry • Riesling • Saksa/Germany
Hienostunut, vivahteikas ja ryhdikäs valkoviini, jossa  
erityisen kuiva suutuntuma. Suosittelemme kuhan  
ja lohiannosten seuraksi. 

ARGENTO ESTATE RESERVE ORGANIC CHARDONNAY      10,30 • 13,40 • 54,00
Kuiva/Dry • Chardonnay • Argentiina/Argentina  
Täyteläinen, runsaan pyöreä ja mausteinen valkoviini.  
Suosittelemme kasvisburgerin ja kana-caesar salaatin kanssa.

punaviinit
red wines

 12 cl • 16 cl • 1/1

TALON PUNAVIINI/ HOUSE RED WINE: 6,90 • 8,70 • 34,00 
LA CASADA SANGIOVESE PUGLIA   
Keskitäyteläinen/Medium bodied • Sangiovese • Italia/ Italy  
Monipuolinen, punamarjainen ja raikas punaviini.  
Suosittelemme lihapyöryköiden ja erilaisten buffettien kanssa.

GRIZZLY BEAR ZINFANDEL  8,30 • 10,90 • 39,50
Keskitäyteläinen/Medium bodied • Zinfandel • USA 
Runsaan hedelmäinen ja samettinen punaviini, jonka  
maussa tummia marjoja ja kevyt vaniljaisuus.  
Suosittelemme burgerin seuraksi.

STEININGER PINOT NOIR          10,70 • 14,20 • 56,90
Keskitäyteläinen/Medium bodied • Pinot Noir • 
Itävalta/Austria
Kepeän raikas ja pehmeän tanniininen punaviini,  
jossa tasapainoinen hapokkuus.  
Suosittelemme kasvisburgerin, etanoiden ja ankan kanssa.  

DAUVERGNE RANVIER CÔTES DU RHÔNE  
DE NATURA RERUM BIO       9,70 • 12,70 • 44,50
Keskitäyteläinen/Medium bodied • Grenache, Syrah • 
Ranska/France   
Klassinen, kypsän marjainen ja mausteinen luomupunaviini.  
Suosittelemme seurusteluun ja pihvin kanssa.

CATHEDRAL CELLAR TRIPTYCH       59,50
Täyteläinen/Full bodied • Cabernet Sauvignon, Merlot,  
Petit Verdot, Shiraz • Etelä-Afrikka/South Africa   
Tasokas ja huolellisesti kellarikypsytetty punaviini, jossa on  
runsaat ja kypsät tanniinit sekä pitkä jälkimaku.  
Suosittelemme pihvin seuraksi.

 Vegaaninen/Vegan              Luomu/Organic


